

## РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

### *Авторы*

Землянсков Александр Анатольевич

### *Название статьи*

«Применение информационных технологий в современной экономике».

### *Актуальность темы*

Актуальность работы обусловлена тем, что сегодня информационные технологии играют большую роль в развитии современной экономики. Сейчас достаточно часто можно услышать такие понятия, как виртуальная или информационная экономика. Это обусловлено тем, что информационные технологии и экономика — две достаточно тесно связанные области, которые в совокупности дают положительный экономический эффект, а также положительный производственный результат. Без применения новейших ИТ современная экономика не сможет динамично и быстро развиваться, а государство будет находиться в списке отстающих. Сейчас современные информационные технологии в экономике применяют с целью эффективной и оперативной компьютерной обработки информационных ресурсов, их передачи на любые расстояния в самые минимальные сроки.

В экономике информационные технологии нужны для эффективной обработки, сортировки и отбора данных, с целью осуществления максимально эффективного процесса взаимодействия человека и вычислительной техники, для того, чтобы удовлетворить потребности в информации, а также для осуществления оперативного взаимодействия.

Помимо этого, информационные технологии служат эффективным инструментом в принятии экономически важных решений и участвуют в процессе эффективного управления в любой сфере человеческой деятельности. Современные модели информационных технологий дают дополнительные возможности для просчета и прогноза экономически важного результата, чтобы на его основании уже принимать правильное и взвешенное управленческое решение. Также, эти модели дают возможность осуществить подсчет совокупного экономического эффекта, риски и гибкость показателей системы.

### *Научная новизна, значимость работы*

Статья отличается научной новизной; имеет определенную научную значимость, может быть полезна студентам и аспирантам, занимающимся исследованиями актуальных вопросов развития информационных технологий в экономике.

### *Логичность и последовательность изложения материала*

Материалы исследования последовательно изложены, выводы авторов логичны и доказаны ими в рецензируемой статье.

*Проведение анализа по заявленной проблематике*

В рецензируемой работе представлен анализ и элементы критического осмысления проблемы применения информационных технологий в современной экономике.

*Статистическая обработка материалов (эксперимент)*

В статье наглядно представлены результаты проведенного анализа по заявленной проблематике, который был выполнен на основании изучения высокотехнологичных направлений и использующих их ответственных организаций.

*Исполнение методов научного познания*

В статье использованы теоретические и эмпирические методы научного познания.

*Цитируемость научных источников*

Обзор научных работ проведен в достаточном объеме и позволяет сделать соответствующие непротиворечивые выводы в работе.

*Научный стиль изложения, терминология*

Статья хорошо структурирована, выводы логичны. Работа написана с использованием научной терминологии, четким и понятным языком.

*Соответствие правилам оформления*

Работа соответствует предъявляемым требованиям к оформлению.

*Замечания рецензента (если есть)*

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать</u> <u>безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент Тлехурай-Берзегова Лариса Талибовна

Ученая степень доктор экономических наук

Должность профессор кафедры экономической безопасности и управления человеческими ресурсами

Место работы ФГБОУ ВО «Адыгейский государственный университет»